



**ИШТОКИН
Яков Иванович**

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

102

1. Фамилия, имя и отчество ИШТОКИН Яков Иванович
2. Звание красноармеец 3. Должность, часть орденарец
Помощник.комполка 1339 Горно. стрелк. Ордк./Т/ЗОВА полк. 318 ГОНД.
- Представляется к Ордену "Славы 3-й степени".
4. Год рождения 1920 5. Национальность русский 6. Партийность б/п.
7. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и отечественной войне (где, когда) 7.1941 года в составе ОПА СКФ 4-й Украинский фронт
8. Имеет ли ранения и контузии в отечественной войне ранен 10.1943 года - 4.1942г.
9. С какого времени в Красной Армии 10.1943 год. 10. Каким РВК призван Сальмльецким РВК Чкаловской области.
11. Чем ранее награжден (за какие отличия) МД. "за отвагу" пр. 1339 ГСКП л-024/Н 8.944
МД. "за отвагу" 1339 ГСКП л- 05/н28.2-45
12. Постоянный домашний адрес представляемого к награждению и адрес его семьи _____

И
Б
В
И
Ш
Д
О
П
Я
Л
Д

1. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг

Находясь в полку с 7.1944 года тов. ИШТОКИН показал себя дисциплинированным бойцом, в боях в Крыму, в Карпатах и Польше, показал мужество и отвагу, выполняя все задания на отлично. Во время боев за Севастополь организовал отражение контратаку противника, заменил командира взвода который вышел по рачению из строя, где и сам был ранен. После ранения стал непригодным к строевой службе и работая орденарцем Помкомполка по материальному обеспечению тов. Иштокин заботливо относился к своему начальнику, оберегая его здоровья и жизнь в боях. За боевые заслуги в отечественной войне и мужество тов. Иштокин удостоен Правительственной награды ордена "Славы 3-й ст".



КОМАНДИР 1339 ГОРНО СТРЕЛКОВОГО
ОРДЕНА КУТУЗОВА ПОЛКА
МАЙОР

Егоров
(ЕГОРОВ) -

Командир (начальник) _____ (звание)

22 Мая 1945 г.

Герой моей семьи.

Иштокин Яков Иванович-участник ВОВ (07.10.1920г.-20.03.2000г.)

Мой прадедушка- Иштокин Яков Иванович родился 07.10.1920 года в селе Породеево, Шарлыкского района Чкаловской области.

Был призван в армию в 1940 году. В июле 1941 года попал на фронт. Участвовал в боях в Крыму, в битве за Севастополь, заменил командира, организовав отражение контратаки противника, получил ранение. Также показал мужество и отвагу выполняя все задания на отлично в боях в Карпатах и Польше. Принимал участие в боях на Северном Кавказе и очищении Кубани от немецко-фашистских захватчиков. Был помощником командира 1339 горно-стрелкового полка.

Иштокин Яков Иванович Красноармеец-Помощник командира полка 1339 горно-стрелкового полка 318 горно-стрелковой дивизии за весь путь участия в Великой Отечественной войне получил 3 ранения: первое 25.04.1942,второе 05.10.1943 в боях на Таманском полуострове ,после которого вновь принял участие в боях по расширению и закреплению Керченского плацдарма, где во время одной из схваток с врагом уничтожил 3х вражеских солдат и снова был ранен 27.11.1943. Был награждён дважды орденом За отвагу, орденом Славы 3 й степени и 2 раза орденом Красной Звезды. Из наградного листа нам известно о его подвигах. Также там написано, что после всех ранений Иштокин Яков Иванович стал непригодным к строевой службе и работал ординарцем Помкомполка по матобеспечению.

По возвращению из армии, Яков Иванович женился на Екатерине Михайловне, у них родились 2 дочери, Нина и Татьяна- моя бабушка. К сожалению, я не знакома с моим прадедом, но моя мама и бабушка Таня очень много о нём рассказывают мне. Он был очень добрым, отзывчивым человеком. Очень любил праздник День Победы! Мама рассказывает, что в этот праздник дедушка Яша всегда смотрел по телевизору Парад Победы. Проживал он последние годы в городе Соль-Илецк, где и работал до пенсии водителем. Ушел из жизни Яков Иванович 20 марта 2000 года, не дожив до своего 80-летия чуть больше полгода.

Я очень горжусь своим прадедом и благодарна ему за все его подвиги!!!

Воронина Виктория 2 «А» класс МОАУ «СОШ № 56 имени Хана В.Д.»